

分類 棒球 王永來

關當人一德都退而功無家皇

WORLD SERIES 1985

先領遙遙負一勝三雀紅

易紅雀隊二十日的攻擊建立在速度和跑球上。在世界大賽平均打擊率為四成的藍祖和國家聯盟季內賽三成五三的打擊王麥吉是勝戰功臣，分別擊出一分全壘打。

第三分則以較傳統的紅雀隊攻擊戰略拿下——在第五局，潘立登先擊出一支三壘打，補手尼托再以一支犧牲觸擊護送潘立登回本壘得分。

此次勝戰使皇家隊以一比二落後，僅剩最後希望，必須連勝三場才能封王。職棒史上只有五支隊伍曾如此幸運，最後一次是一九七九年匹茲堡海盜隊。

二十四日背水一戰比賽，皇家隊將由第一戰敗戰投手傑克森掛帥，紅雀隊則由九勝六負右投手弗屈掛帥。

季內賽二十一勝八負的都德，季後賽到目前為止為三勝一負，幾近無堅不摧。二十三日，他一共三振八人、保送一人，僅讓皇家隊擊出四支壘安打、一支三壘打，從頭到尾只有第七局皇家隊滿壘情況略見緊急，其他時候都輕鬆過關。

二十三日，紅雀隊的攻擊一反過去三場比賽的表現，過去三場紅雀隊平均打擊率才一成八九，缺乏強打表現。世界大賽開賽到第三場才由皇家隊懷特擊出第一支全壘打。

代替受傷柯爾曼上場的藍祖二十三日在第二局滿球數時，在布萊克手中擊出第一支全壘打。這是藍祖季後賽第二支全壘打，本季藍祖一百六十一支上場打擊，共擊出四支全壘打。

第三局打擊王麥吉在兩出局，二好一壞情況下，在布萊克手中擊出了第二支一分全壘打，快速地越過廣告看板飛入左外野看台。

麥吉本年度共擊出十支全壘打，不過二十三日最風光的還是紅雀隊投手都德，他在今年憑著傑出的控球力，演出了十場無失分比賽，居聯盟之冠，還曾連續三十一局未讓對手得分，躍居聯棒圈中最佳投手之一。

人曾擊出兩支全壘打，

不過二十三日最風光的還是紅雀隊投手都德，他在今年憑著傑出的控球力，演出了十場無失分比賽，居聯盟之冠，還曾連續三十一局未讓對手得分，躍居聯棒圈中最佳投手之一。

聖路易紅雀隊所在的布希球場廿三日禮炮

隆隆，五萬三千多名現場觀眾歡聲雷動，紅雀隊投手都德（John Tudor）投出一場精彩的經典之作，為本屆世界大賽第一場「對方掛零」（Shutout）投球表演。紅雀以三比〇擊敗堪薩斯市皇家隊。

都德，卅一歲，左投手，最為人津津樂道

的投球紀錄是他在球季初的一場脫胎換骨大轉變。球季初，他的紀錄是一勝七負，然後是勝勝一負，結果以廿一勝八負結束球季，

聖路易紅雀隊所在的布希球場廿三日禮炮

隆隆，五萬三千多名現場觀眾歡聲雷動，紅雀隊投手都德（John Tudor）投出一場精彩的經典之作，為本屆世界大賽第一場「對方掛零」（Shutout）投球表演。紅雀以三比〇擊敗堪薩斯市皇家隊。

都德控球精準・皇家寸步難移

都德廿三日一個典型的第一線防守，發生在第三局。紅雀隊才在第二局由藍祖（Tito Landrum）一支全壘打首開紀錄，三局上正是皇家隊急欲反擊的火頭上，都德連著三次三振，盆冷水澆下去，皇家隊的氣勢被減

去一大半，後面再鼓起勁來進攻，總是事倍功半。他這種投手與隊友打擊密切配合的能力，恰如皇家隊前一場世界大賽勝利投手薩柏哈

都德廿三日一個典型的第一線防守，發生在第三局。紅雀隊才在第二局由藍祖（Tito Landrum）一支全壘打首開紀錄，三局上正是皇家隊急欲反擊的火頭上，都德連著三次三振，盆冷水澆下去，皇家隊的氣勢被減去一大半，後面再鼓起勁來進攻，總是事倍功半。他這種投手與隊友打擊密切配合的能力，恰如皇家隊前一場世界大賽勝利投手薩柏哈

高飛球，摩特利中堅高飛球，都德順利地「

一、二、三」結束此局而保住勝利投球紀錄。

紅雀經理何索克與皇家經理豪塞爾在這兩場戰況略同（當時皇家以二比〇領先）的球

賽中，一個漏球，一個卻輸球（後來皇家以四比二見負）的道理何在？

首先，李布蘭特當時在第九局上面對的是

紅雀第一棒麥吉，其後強打選手一一跟上；

而都德廿三日在第九局要應付的皇家打手已是最近打擊順尾端的打者，兩名投手所要

應付的攻擊力量不同，兩人處於危機的定力

修養互異，得到的戰果就不一樣。結果，一個經理連帶著風光，一個卻飽受批評了。

本報特約撰述

沈珠姍